ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА БАКАЛИНСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ БАКАЛЫ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ ТЕРРИТОРИАЛЬ ЬАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

РЕШЕНИЕ

10 июля 2023 года

№ 75/2-5

с. Бакалы

О заверении списка кандидатов в депутаты Советов сельских поселений муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан, выдвинутых избирательным объединением Бакалинское районное отделение КПРФ Башкирского Республиканского отделения политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Рассмотрев представленные документы заверения ДЛЯ списка кандидатов в депутаты Советов сельских поселений муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан, выдвинутых избирательным объединением Бакалинское районное отделение КПРФ Башкирского Республиканского отделения политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», в соответствии со статьями 23, 40, 44, 46 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, территориальная избирательная комиссия муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 17 мая 2023 года №20/87-7 возложены полномочия избирательных комиссий Бакалинский поселений муниципального района район Республики Башкортостан, решила:

1.Заверить список кандидатов в депутаты Советов сельских поселений муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан, выдвинутых избирательным объединением Бакалинское районное отделение КПРФ Башкирского Республиканского отделения политической партии

«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» (список прилагается).

- 2. Выдать уполномоченному представителю указанного избирательного объединения настоящее решение с копией заверенного списка кандидатов в депутаты Советов сельских поселений муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан, выдвинутых избирательным объединением «Региональное отделение Политической партии «Российская партия пенсионеров за справедливость».
- 3. Разместить настоящее решение на официальной странице территориальной избирательной комиссии муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан в сети Интернет.

Председатель С.Б.Такашов

Секретарь Л.В.Кириллова